Информация о необходимости прохождения поступающими обязательного предварительного медицинского осмотра (обследования)
На основании постановления Правительства Российской Федерации от 14 августа 2013 г. N 697 "Об утверждении перечня специальностей и направлений подготовки, при приеме на обучение по которым поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующей должности или специальности", при поступлении на обучение по специальностям, входящим в указанный перечень, поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующей должности, профессии или специальности (справка по форме 086/у).
Справка по форме 086/у должна быть выдана на специальном бланке, который утвержден приказом Минздрава России от 15.12.2014 г. № 834н. Все другие формы будут недействительны. В документе указывается:
· номер и дата выдачи справки;
· полное наименование учреждения, выдавшего справку;
· Ф.И.О., дата рождения и адрес поступающего;
· перенесенные и хронические болезни;
· сведения о прививках;
· заключения терапевта и узких специалистов, подтвержденные подписями и печатями;
· результаты флюорографии и анализов;
· общее заключение терапевта о пригодности.
Обязательная запись «Годен для обучения по профессии/специальности (наименование профессии/специальности)
[bookmark: _GoBack]Справка обязательно должна быть заверена подписью главного врача и печатью лечебного учреждения. Срок действия – 6 месяцев.
